lumnazus 1543 8-B kaacc 24 nosabpa 20092.

Monagyab
OmpeneneHne U CBOUCTBA MOYJIA
D) eyl =zl -y, 1a) o[ =[—=2l; 16) [z122... 20| = |21| - 22| - ... - [];
2) || = |yl <l +y| < 2|+ yl; 2a) |21+ @2+ .+ x| ]+ 2] 4+ [zl

1. PemmTe ypaBHEHUA M HEPABEHCTBA:

a) v — 1|+ )22 =1+ |23 =1 =0; 1) |3z —5]|=4;

6) |3 — 5x| = 3 — bua; 1) |3z — 5] < 4;

B) |2% — 62 + 5| = |22 — 5] ; e) |3z —5| > 4.
2. Pemmre mepasenctro: |z + 3| > a.

Ilepebop cayaaes
3. Pemure ypaBHeHue:
a) |5z + 9] — 4o = 3v + 1; 6) |5 —2x| + |z + 7| — 3z = 6; B) 2z — |r — |3z + 8|| =5 + x.
4. Pemmure HepaseHncTBO: a) |4 — 3z| < 2z.
5. IlocTpoure rpadux pyukunm: a) y = |z| + z; 6)y=|r—2|+20+4| -z —1.
TI'eomeTpuieckuyn cMBICT MOIYIA

|z| - amo paccmosnue om x do nyaa.

|z — al - amo paccmosnue om x do a.
Pemmre ypaBHeHUS U HEPABEHCTBA:

6. a)lr—>5/=|zr+7|; 7. a)|r—4|+ |z — 6| = 10;
0) |lr —5| < |z +7]; 6) |z — 4| + |z — 6] > 10.
B) %‘>1.

8. a)|lr—4|—|r+6/=10; 6)|r—4|—|z+6/=2; B)|r—4]—|z+6 =12.
9.a) j[r—4|—|z+6/<10; 6)|zx—4]—|z+6<2.

3agaqu JIA CaMOCTOATEIBHOTO DEIICHUA
PemmTe ypaBHEHIS W HEPABEHCTBA:
10. a) |2z — 1| =1 — 2u; 0) |br +2| <8; B)2<|4d—z|<T.
11. a) |z — 3| — |22 + 7| > 4x; 0) |1 — x|+ |4z + 2| — |3z — 5| = 2.
12. a) |z — ||2z — 1| — 3|| = 5; 0) |z — |z —|z—|z—2||| =2
2

13. TlocTponte rpadpux pyaxkunu: a) y = |2 — x| — |2 + x|; 0) y= T‘;:ll‘.

14. Ilpu kakux 3HAYEHUAX MMapaMeTpa:
a) u3 HepaseHcTBa |r — 4| < a caexyer HepasencTso (z + 2)(z — 12) < 0;
0) u3 HepaBeHcTBa (T + 2)(x — 12) < 0 caexyer HepaBeHCTBO |z — 4| < a;
B) U3 HepaBeHCTBa x + 2a > 1 caegyer HepaBeHCTBO 3 < |z — 3| < 57
15*. [Mokaxute HepaBeHCTBO: |z|+ |y| + 2| < |z +y—z|+ |z —y+ 2|+ |—2z+y+ 2|
16*. Hoxaxwute, uTo eciu a +b~+c+d>0,a> ¢, b>d, 1o |[a+b| > |c+d|.
17*. Pemmnte ypaBuenue: |z — 2|+ |z — 1|+ |z|+ |z + 1|+ |z +2[ =6
18", Hamamre MAKCUMAJIBHO BO3MOXKHOE 3HAUEHUE BHIDAKEHUA | ... ||[r1 — xa| — z3| — ... — x19],
rie xi, To, ...,T1p — Pa3JUTIHBIE HATYpaabHbIE Yncaa oT 1 go 10.
/lomarmaee 3aaHme
19. PemmTe ypaBHeHUSA:
a) [2? + 3x| = |22 + . + 2|; 0) |z| — 2|z + 3| = 2z; B) ||3—xz|—z+1]+2=6.
20. TlocTpouTe rpapux Gysknum y = |x — 4| + 22 — 2.
21. Ucnonb3ys reOMeTPUIECKUN CMBICT MOIYJIS, PEIINTe YPABHEHUA U HEPABEHCTBA!
a) |z +2| > |z +9; r) |z — 4| — |z — 9] = 6;
6) |lx—=5|+|z+7=12; n) |z —4]—|z—9| > 4;
B) |t — 5|+ |z +7]=20; e)|l—|2z—4|=6.



